



天气

蓝天白云暂别 霾天气持续

晚报讯(记者 张琛)霾天气持续,未来几天我市还将延续霾天气,多处监测点显示空气质量等级为轻度污染,蓝天白云暂时无缘相见。今天白天最高气温20℃左右。

市气象部门预报,今天白天,全市天气晴转多云,有中度霾,东

到东北风2~3级,气温13~22℃;23日,多云间阴,北风转南风2~3级,气温14~23℃;24日,多云转晴,南风转北风2~3级,气温14~22℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市8个环境监测点所检测的结果,多处监

测点显示空气质量等级为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为轻度污

染,首要污染物为PM2.5;峯城区政府空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5。

住房公积金贷款有变化

个人逾期记录连续超过3个月,不予办理住房公积金贷款

晚报讯(记者 张琛)近日,记者从市住房公积金管理中心了解到,为配合新规实施,市住房公积金管理部门专门制定了防范贷款风险政策。

申请办理住房公积金贷款的,可以选择住房抵押、住房抵押加保证、信用担保和担保公司四种担保方式中的一种。选择信用担保方式的,借款

人、配偶、保证人的住房公积金现有余额要达到申请贷款额的20%,在贷款期内,借款人、配偶、保证人的住房公积金缴存额与现有余额之和不低于未来还款额。异地缴存住房公积金本地贷款的或住房公积金按月正常缴存不满3年申请办理住房公积金贷款的(机关事业单位、

国企新参加工作的大学毕业生和转业军人除外),在所购房屋抵押的基础上增加一名枣庄户籍收入稳定的职工作为担保人。担保人应具备法定担保资格且正常缴存住房公积金1年以上,担保期内保证人不能办理住房公积金提取和贷款业务;个人征信逾期记录连续超过3个月或累计超过6个月

的、征信报告显示为关注、可疑、呆账、损失的,不予办理住房公积金贷款。确非本人原因造成以上情况的,本人持有有效证明报住房公积金管理中心审核;提高风险准备金提取比例,由贷款余额的1%提高到2%。当住房公积金贷款率超过85%时,将及时调整住房公积金使用政策。

空气质量污染 峰城台儿庄被罚

晚报讯(记者 张琛)20日下午,记者从市环保局获悉,我市环境空气质量第三季度排名通报出炉,滕州市空气质量改善排名第一,获得生态补偿资金21.5万元;高新区空气治理改善排名第二,获得生态补偿资金19.0万元;其次是市中区,获得13.4万元;第四名薛城区,获得11.6万元;第五名山亭区,获得4.8万元;排名第六、第七的台儿庄区和峯城区分别被罚2.6万元及4.7万元。

影响我市环境空气质量的首要污染物为,可吸入颗粒物(PM10)。细颗粒物浓度最低的是山亭区,为44微克/立方米,最高的是薛城区、市中区和滕州市,为65微克/立方米;同比改善幅度最大的是高新区,为22.0%;同比下降幅度最大的是峯城区,为7.0%。可吸入颗粒物浓度最低的是山亭区,为94微克/立方米,最高的是峯城区,为128微克/立方米;同比改善幅度最大的是滕州市,为21.5%;同比下降幅度最大的是峯城区,为11.3%。二氧化硫浓度最低的是山亭区,为26微克/立方米,最高的是市中区,为77微克/立方米;同比改善幅度最大的是滕州市,为37.5%;同比下降幅度最大的是台儿庄区,为17.9%。二氧化氮浓度最低的是山亭区,为19微克/立方米,最高的是高新区,为36微克/立方米;同比改善幅度最大的是台儿庄区,为31.3%;同比下降幅度最大的是高新区,为63.6%。

补偿

10月20日,滕州市大同路中段区域(烟厂)集中发放房屋征收临时安置补偿费,有430余户被征收。为确保被征收人顺利领取临时安置补偿费,滕州市征收办提前将有关事项逐户告知被征收户,并做好现场发放工作。

(记者 王飞龙 通讯员 张刚 马超 李智成 摄)



城乡居民医保参保缴费开缴啦

晚报讯(记者 张莉萍)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市2016年城乡居民基本医疗保险参保筹资工作已经开始,明年居民医疗保险个人缴费标准为每人每年140元,筹资截止日期2015年12月20日,在此提醒广大市民,为确保正常享受城乡居民医保待遇,请及时到村、社区居

委登记参保,缴纳参保费用。据了解,城乡最低生活保障对象、农村五保供养对象、重度残疾人、70岁(含70岁)以上老年人、抚恤定补优抚对象参加居民医疗保险,个人缴费部分由市财政承担;60(含60岁)至69岁老年人参加居民基本医疗保险,个人缴费部分由市财政承担50%。个人

自主缴费最迟不超过当年12月31日;超过当年12月31日参保缴费的,需全额缴纳包括各级政府补助资金在内的居民基本医疗保险费,且缴费满30日后方可享受居民基本医疗保险待遇。农村一女、双女、独生子女伤亡病残家庭的孩子及其父母参加居民基本医疗保险,个人缴费部分由市、

镇街财政各承担50%。另外,参保居民持二代身份证或户口本到村(居)委会缴纳;户籍不在市驻地但长期居住在我市的居民,凭二代身份证读卡参保;无户籍信息者请到村(居)委会缴费后,村(居)委会单独登记参保。外出打工或不在家的市民也可以在网上自行缴费。

滕州文化节邀你来参加

晚报讯(记者 姚付林)昨日,滕州市举办了首届家家教文化节暨滕州市第三届孝文化节,现场载歌载舞,很多老人到场安享重阳盛宴。

据介绍,为营造全社会尊老爱老孝老和热爱优秀传统文化的浓厚氛围,提高市民文明道德素质,文化节上有松枝鸟、张汪竹木玩具制作技艺、生氏正骨术、木雕、河崖柳编、张汪板鸭制作技艺、剪纸技艺、草编技艺、龙阳马扎制作技艺、鲁绣技艺、墨乡锦绣技艺、木板年画技艺、皮影戏、糖人、捏面人、桃木雕刻、鲁班锁、庄里泥陶等非物质文化遗产的展示;还有“家家教”书画展、摄影展;“全家福”照片拍摄以及传统老电影的放映。另外,柳琴戏《状元与乞丐》《墙头记》等活动精彩纷呈。文化节24日结束。

破陈规塑格局全新逍客肆放登临



10月16日,坐拥“同级唯一专业SUV底盘、同级唯一前后全独立悬挂”的东风日产全新逍客,以13.98-18.98万元的诚意价格正式上市。

三大突破,打造同级最强都市SUV 倡导“BREAK THE RULE”(突破陈规)品牌精神的东风日产全新逍客,在上代车型获得全球成功的基础上,本着不破

不立的勇气和精神,通过对设计的创新、对驾驭的求新和对安全的追求,昭示了全面突破的品牌姿态,不仅打造了入门级紧凑型SUV市场最强产品力,也同时塑造出了全新逍客肆放年轻、肆放自由、肆放活力的产品气质。

首先,全新逍客实现了颜值的突破。

第二,全新逍客实现了驾控的突破。

第三,全新逍客实现了安全的突破。

欧洲血统,构筑最优品牌基因

Qashqai 逍客取名自居住在东亚沙漠地带的游牧部族自由随性的生活方式,意为“都市游牧人”,中文名为“逍客”。逍客是日产欧洲技术中心研发设计第一个作品,一经面世,就成为入门级紧凑型SUV的开创者和领导者。

得益于纯正的欧洲SUV血统,全新逍客将成为都市年轻人肆意玩转都市的“大玩具”。在这方面,东风日产乘用车公司总经理打越晋充满信心:“我们相信,东风日产全新逍客,无论是它突破传统SUV颜值的造型风格,还是引领欧式驾控基因的技术配置,都将引爆中国新一代都市年轻消费群体,让他们尽享突破自我界限的激情与乐趣。”

肆放新生,再塑全新市场格局

东风日产认为,未来世界,必须与年轻对话。为此,自2015年开始,东风日产全面开启践行“YOUNG NISSAN”年轻

化品牌战略,并以“怒放青春”为口号,在品牌、产品、体验等层面全面实现年轻化,致力于为广大年轻人带来“更精彩、更丰富、更炫酷”的移动生活。

在YOUNG NISSAN的年轻化品牌战略下,2015年,新楼兰、新逍客、新蓝鸟三个年轻化产品连续登临;在与恒大、欧冠合作后,东风日产还与NBA正式签署战略合作协议,而全新逍客也将成为东风日产与NBA联合推广的第一个战略项目。在未来3年里,东风日产将携手NBA,在汽车与篮球文化推广、球迷与车主福利、慈善公益等多个领域开展一系列联合行动,与热爱汽车、篮球运动和追逐NBA的年轻球迷们,一起肆意释放激情。

作为东风日产SUV阵营的扛鼎之作,全新逍客上市之后,与新奇骏、新楼兰三足鼎立,配合之前上市的途乐、170,东风日产SUV谱系集结完毕,周先鹏表示,“全新逍客将助力于东风日产SUV整体实力更加强大,全面参与市场竞争,必将对东风日产、对整个SUV市场的格局产生深远的影响”。

业内人士认为,随着全新逍客等战略车型的推出,以及“YOUNG NISSAN”年轻化品牌战略深入推广,将助力东风日产“高质量跨越百万”的目标顺利达成。同时,肆放登临的全新逍客,将揭开入门级紧凑型SUV市场的新篇章。新车现已到店,诚邀各位到店赏车试驾,预约试驾热线3533888